

TÁJÉKOZTATÁS

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2023. április 13-ai ülésére

Tárgy: tanuszoda parkoló

Tisztelt Képviselő-testület!

2023. március 22-én a beruházó, a kivitelező és az önkormányzatunk képviselői bejárason vettek részt az épülő tanuszodánál. A bejárason szóba került az épület előtti, az önkormányzat által biztosítani ígért parkoló és annak helyreállítása is.

A 2022. novemberi ülésen a tanuszoda használatba vételi engedélyének megadásához szükséges parkolók biztosítása kapcsán Lehoczy Zsuzsanna főépítész asszonytól hallhattunk a bizottsági ülésen egy szóbeli tájékoztatást, mely alapján elegendő a meglévő parkolókat felújítani (aszfaltos rész szükség szerinti kátyúzása, megsüllyedt gyeprács szintbe helyezése, törött, sérült szegélykövek cseréje, murvázás) – ez 14 db parkoló esetében - és 2 db mozgáskorlátozott parkolóhelyet kell kialakítani (felfestés, táblázás).

Ezt megelőzően a 281/2022. (X.13.) KVÖKt. határozatban a képviselő-testület a tanuszoda előtti parkoló felújításától, illetve az elektromos töltők üzemeltetéséhez szükséges hálózat kiépítésétől elállt.

A tanuszodát építtető Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési Zrt. képviselői a parkoló kapcsán aggályukat fejezték ki, tartanak attól, hogy a jelenleg rossz állapotban lévő parkoló és az elektromos töltők hiánya miatt az uszoda nem fogja megkapni a használatba vételi engedélyét és esztétikai szempontból is kifogásolják a kinézetét a szép, új tanuszoda előtt.

A Főépítész asszony egyeztetett az építhetőséggel, akik elmondták, hogy tekintettel arra, hogy kiemelt állami beruházásról van szó, nem ők lesznek az eljáró hatóság. Az építési engedélyben parkolóépítést nem kértek. Az épülethez szükséges parkolósámot a meglévő terhére vállaltuk biztosítani.

A 2023 évi költségvetésben parkoló építésére külön sort nem szerepeltettünk, így új parkoló építésére fedezetünk nincs.

A tanuszoda befejezésének határideje az épület víz alámosása miatt kérdéses, amint az átadás időpontja látható lesz, a parkoló kérdésével ismételten foglalkozni kell és konkrét lépéseket kell elrendelni. Addig is a tanuszoda parkolója kapcsán a tájékoztatót javasoljuk elfogadni.

Kisbér, 2023. április 5.

Andrási Tamás s.k.
elnök

Pápai Mónika s.k.
referens

Határozati javaslat:

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a járási tanuszoda előtti parkoló kapcsán tett tájékoztatást tudomásul veszi. A parkoló helyreállítása kapcsán további döntéseket a tanuszoda átadási időpontjának ismeretében kíván hozni.

Határidő: azonnal

Felelős: Sinkovicz Zoltán polgármester